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ATA DA 75a (SEPTUAGÉSIMA QUINTA) SESSÀO ORDINÁRIA PA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 27° (vigésimo) dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, (2023) na sala destinada às 

sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de 

Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais 

Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, 

a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Parecer n° 006/2023 da 

Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 002/2023 da Comissão de Finanças e Orçamento 

ao Projeto de Lei n° 001/2023 do Poder Legislativo Municipal, que Dispõe sobre a estrutura 

administrativa do quadro de cargos de provimento efetivo e em comissão, sobre os vencimentos 

e vantagens e cria a Ouvidoria Geral da Câmara Municipal de Ferreiros/PE e dá outras 

providências. Lido os pareceres, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 001/2023 para 

a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Parecer n° 007/2023 da 

Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 003/2023 da Comissão de Finanças e Orçamento 

ao Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2023 de iniciativa deste Poder legislativo, que 

regulamenta a Lei n° 14.133, de Io de abril de 2021, que dispõe sobre licitações e contratos 

administrativos, no Poder Legislativo do Município de Ferreiros/PE. Lido os pareceres, o Sr. 

Presidente encaminhou o Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2023 para a Ordem do Dia da 

presente sessão para sua discussão e votação. Parecer n° 003/2023 da Comissão de Justiça e 

Redação e Parecer n° 003/2023 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao
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Projeto de Resolução n° 001/2023 de iniciativa do vereador José Davi Veloso Silva, que 

Concede a Sra. Eliane Gonçalves da Silva, o título de Cidadã Ferreirense. Lido os pareceres, o 

Sr. Presidente encaminhou o projeto acima mencionado, para a Ordem do dia da presente sessão 

para sua discussão e votação. Parecer n° 004/2023 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer 

n° 004/2023 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, ao Projeto de Resolução n° 

002/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, que concede a Sra. Maria de 

Fátima Barbosa Melo, o título de Cidadã Ferreirense. Lido os pareceres, o Sr. Presidente 

encaminhou o Projeto acima mencionado, para a Ordem do Dia da presente sessão para sua 

discussão e votação. Parecer n° 005/2023 da Comissão de Justiça e Redação e Parecer n° 

005/2023 da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social ao Projeto de Resolução n° 

004/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa, que Concede a Sra. Simone 

Alice de Oliveira Santana, o título de Cidadã Ferreirense. Lido os pareceres, o Sr. Presidente 

encaminhou o projeto acima mencionado, para a Ordem do Dia da presente sessão para sua 

discussão e votação. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para a leitura do 

Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usaram a palavra 

os Vereadores José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que em sua fala 

deixou um apelo ao Secretário de Agricultura, para que quando der uma estiada veja a questão 

daquela cabeceira da ponte da Cutias, pois a estrada está mais baixa que a cabeceira da ponte, 

que seja colocado ali umas metralhas para que seja solucionado esse problema. O Edil deixou 

mais um apelo para que se possível mande colocar umas metralhas ali perto do Professor 

Alexandre e Israel que tá uma buraqueira. Mais um apelo deixado pelo Edil ao Secretário 

Eliabe, é para que veja também a questão do lixo ali próximo ao PSF. Em seguida, usaram ainda 

a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que 

deixou um apelo à Secretaria da Casa para que faça um oficio e que assinado pelos Vereadores 

da Casa que assim queiram ajudar, seja enviado à Compesa solicitando para que veja esses 

novos loteamentos a questão da água pois é muito desperdício, que seja feito os reparos, para 

que se evite tanto desperdício. Usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que fez 

um apelo ao Prefeito para que mande retirar aquele lixo do final da Rua Barão de Itambé,e 

também ali do antigo matadouro, pois tá virando lixão, tinha lá até carrada de lixo fechada. 

Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, que em
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sua fala foi aparteado pelo Vereador José Cândido da Silva, que deixou um apelo aqui ao 

Prefeito e ao Secretário para que veja essa questão de aplicação de veneno nas ruas pela 

madrugada e mande parar, pois é muito prejudicial à saúde. Após o aparte, prosseguiu com seu 

discurso o Vereador Bruno Filho que deixou um apelo ao Prefeito para que veja de imediato 

uma solução para aquele coletor de lixo ali na Barão de Itambé, se fecha, desativa ou pelo menos 

que vá lá, tire aquele lixo e tranque para as pessoas não colocarem mais lixo, ou se vê que é 

necessário, que conserte. O Edil deixou mais um apelo a Secretaria responsável para que mande 

passar a patrol ali na estrada que liga a Barão de Itambé ao Ferreiros Novo que está muito ruim. 

Em seguida, usou a palavra o Vereador e Presidente da Casa, Sr. Gilcelio Oliveira pontes, que 

deixou um apelo ao responsável pela iluminação pública da cidade Fernando Eletricista para 

que dê uma passada ali no loteamento Pará, na primeira rua à esquerda ao lado do galpão de zé 

do galo e dê uma melhorada naquela iluminação. O Edil deixou mais um apelo ao Secretário 

de Administração para que assim que estiar, dê uma melhorada naquele acesso ali em Chico 

Cabaço, pois quando chove fica difícil demais aquele acesso. Não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o 

Projeto de Lei n° 001/2023 de iniciativa deste Poder Legislativo Municipal. Ninguém discutiu 

an matéria, posto a votos, o Projeto de Lei n° 001/2023 foi REJEITADO. Votaram contrários 

os Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses e Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho. .Votou favorável o Vereador Josinaldo 

de Araújo Silva. Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2023 deste Poder 

Legislativo Municipal. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 001/2023 foi REJEITADO. Votaram contrários os Edis: José Cândido da Silva, 

José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Wagner Rosendo da Costa, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Bruno Japhet da 

Matta Albuquerque Filho. Votou favorável o Vereador Josinaldo de Araújo Silva. Em discussão 

o Projeto de Resolução n° 001/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva. Ninguém 

discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Resolução n° 001/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Em discussão o Projeto de Resolução n° 002/2023 de iniciativa do Vereador 

Gilcelio Oliveira Pontes. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Resolução
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n° 002/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Projeto de Resolução n° 

004/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Ninguém discutiu a matéria, 

posto a votos, o Projeto de Resolução nw 004/2023 foi APROVADO por unanimidade. Não

havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente 

passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usaram a palavra os Vereadores Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, José Davi Veloso Silva, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos e Josinaldo de Araújo Silva. Não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito o Sr. Presidente fez uso da palavra e logo após, declarou encerrada a presente 

sessão às 22:59hmin (vinte horas e cinqüenta e nove m inutos). A presente sessão tem seu áudio 

e atas gravados em CDs, identificados e datados de 27/06/2023 arquivados no Departamento 

de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 

Io (primeiro) Secretário, em 05 (cinco) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 27 de junho de 2023.

Io Secretário:

Demais Vereado presentes:

da Matta A. Filho Jc é Cândido da Silva

José Davi Veloso Silva o de V. Júnior

Presidente:
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Wagner Rosendo da Costa

Salatiel Paz de F. Domingos Tarcísio B. de Meneses
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